
TRKA NA PRSTENAC: PRIPREME KONJANIKA ZA KVALIFIKACIJE 

Dragi kandidati, recite stop napetosti! 

Pitamo okupljene ima li nervoze i treme. Svi odreda odvraćaju da ne znaju što je to, ali 

na zidu štale ipak ih otkriva mali plakat koji kaže: »Dragi kandidati, recite stop napetosti 
do 5. 8.2006« 

Subota će za deset konjanika željnih natjecanja na 

predstojećoj Trci na prstenac biti presudna. Naime, za taj 

su dan zakazane kvalifikacije konjanika na Gradišću s 

početkom u 17 sati, od kojih će njih šestero sreću okušati 

20. kolovoza, dok je deset konjanika zajedno s 

prošlogodišnjim slavodobitnikom Mariom Učkarom već 

direktno ušlo u natjecanje. Kvalifikacije će morati odraditi 

Zdravko Prhat, Aleksa Vale, Marino Broskvar, Sandi 

Radola, Milio Grabrović, Andrej Kancelar, Roberto 

Koroman, Petar Benčić, Samuel Štoković i Gordan Galant. 

Pripreme su, uvjerili smo se, u punom jeku. Konjanici 

vježbaju, što u Poreču, što u Barbanu, uređuje se staza, 

brine se o konjima. I razbija trema pred izlučno natjecanje 

i trku. U barbanskoj štali svaku se večer okupljaju neki od 

natjecatelja, skrbe o konjima, jašu i intenzivno se druže. U 

treningu i pripremama uz konje zatekli smo Gvida Babića, 

Marina Broskvara, Marija, Mauricija, Danijela i Silvija Učkara, Marka i Alaksa Valea, Milija Grabrovića te 

Bruna Kožljana. 

Pitamo okupljene ima li nervoze i treme. Svi odreda odvraćaju da ne znaju što je to, ali na zidu štale ipak 

ih razotkriva mali plakat na kojem piše: »Dragi kandidati, recite stop napetosti do 5. 8. 2006«. Navodno 

nitko ne zna tko je takav antistres-natpis postavio na štali. Ipak, jedan od najmlađih konjanika, Marko 

Vale iz Puntere, kaže da je nervoza normalna stvar i da je svi pomalo osjećaju. Uz njega je među mladim 

uzdanicama i zrman Aleksa, koji će ove godine, ako prođe kvalifikacije, biti najmlađi natjecatelj i 

debitant. Iako ima samo 19 godina, već je nastupao na Trci, onoj turističkoj prije nekoliko godina, a u 

svijetu konja i prstenca još je od 6. razreda zajedno s Markom. 

Oni stariji kažu da se spremaju kao i svake godine i da se ne brinu za rezultat. Barem ne sada. 

Prošlogodišnji slavodobitnik, koji je triput osvajao prstenac, kao recept za uspjeh navodi iskustvo, 

koncentraciju, mirnoću i sreću. 

- Nikad nisam imao velike ambicije postati slavodobitnik. Kada si mlad jako ti je bitno da pobijediš. Kada 

nešto previše želiš, sve pada u vodu. Do pobjede se dolazi s iskustvom, kaže Mario Učkar. 

 
Zapisala i snimila Barbara BAN 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


